''ЕНЕРГОМОНТАЖА''АД БЕОГРАД

број:

15.6.2012.г.

Београд

ЗАПИСНИК

Са седнице годишње Скупштине акционара , одржане дана 15.6.2012.г. у седишту Друштва на адреси у ул.Живојина Жујовића 14 у Београду, са почетком у 10 часова.

Седници су присуствовали: председник Управног одбора компаније Вукашиновић Јово, генерални Директор Младен Жујковић.

1. Верификација акционара са правом гласа.
Властимир Ананијев дипл.правник, по датој речи од стране председника Скупштине,  је констатовао да су на седници присутни пуномоћници акционара, и то, Иван Пантелић, са представљањем 58.773 акција, Јечменица Радомир 194, Богосав Лојаница 112, Пузовић Снежана 72, па је након уводне констатације и утврђења правне ваљаности пуномоћја именованих, објављена верификација акционара са правом гласа и од стране председника Скупштине изнета констатација да Скупштина има кворум за рад.
2. Разрешење и избор председника Скупштине.
Властимир Ананијев дипл.правник је објаснио да мандат председника Скупштине, акционара Друштва, истиче на следећој седници годишње Скупштине, те да се предлогом и избором новог председника разрешава стари, и у том смислу изнео потом предлог акционара и Управног одбора да на овој функцији умасто постојећег председника г-дин Радомир Јечменица именје Иван Пантелић.

Председник Скупштине је позвао присутне пуномоћнике да јавним гласањем одлуче о разрешењу и избору председника и након објављеног истог објавио да је Скупштина једногласно прихватила предлог о избору Ивана Пантелића за председника Скупштине.

3. Именовање записничара, оверивача записника и трочлане комисије за гласање.
Председник Скупштине је за записничара именовао Властимир Ананијев дипл.правника, за овериваче записника Катарину Дулић и Ивану Најдановић и за чланове трочлане комисије за гласање Ивану Најдановић, Бојану Бирач и Катарину Дулић.

4. Утврђивање дневног реда.
По предложеном дневном реду од стране Надзорног одбора, председник Скупштине је позвао пуномоћнике да одлуче о наведеном предлогу за који је навео да су га присутни пуномоћници добили у оквиру материјала за седницу, те је након извршеног гласања објавио да је Скупштина утврдила једногласно предлог дневног реда седнице Скупштине.
5. Усвајање записника са седнице Скупштине акционара одржане дана 30.6.2011.г.
Председник Скупштине је изнео пуномоћницина да су овај записник добили у оквиру материјала за седницу, позвао исте да изнесу евентуално одређене примедбе и обзиром да истих није било, након објављеног јавног гласања објавио да је Скупштина једногласно усвојила овај записник са претходне седнице.
6. Усвајанје Пословника о раду Скупштине
Председник Скупштине је изнео пуномоћницина да су у склопу материјала за скупштину добили и предметни пословник позвао исте да изнесу евентуалне примедбе, акако примедаба није било прешло се на гласанја након чега је Председник изнео да је Пословник о раду скупштине усвојен једногласно.
7. Усвајање финансијск извештаја о пословању и извештаја независног ревизора о финансијским извештајима за 2011.г.
Након уводне констатације да су присутни пуномоћници претходно пре седнице добили ове извештаје и непостојања примедби од стране истих на исте, Скупштина је једногласно донела одлуку о њиховом усвајању.
8. Усвајање извештаја о раду Управног одбора сазива за 2011./2012.г.
Предсеник Скупштине је изнео да је извештај достављен у оквиру материјала за сеницу. Пошто примедби није било Скупштина је једногласно усвојила овај извештај.

9. Доношење одлуке о расподели добити за 2010.г.
Председник Скупштине је констатовао да су пуномоћници добили предлог ове одлуке. Након објављеног гласања, Скупштина је са 58773 гласа одлучила да се добит за 2010.г. у износу од 9.120.827,04 ( девет милиона стодвадесет хилјада осамстотина двадесетседам динара и четири пара) у целини распореди у резерве Друштва.
10. Доношење одлуке избору ревизора за пословну 2012.год .
У складу са предлогом већинског акционара Скупштина је јавним гласањем одлучила да ће ревизију финансијских извешзаја Друштва у 2012.г. вршити ревизорска кућа ПКФ доо из Београда.

11. Доношенје одлуке о организованју друштва.
Након изнете констатације од стране председника Скупштине да су пуномоћници у склопу програма добили предлог Управног одбора да се друштво организује као Дводомно Јавно акционарско друштво приступило се гласању и јњдногласно усвојен предлог одлуке Управног одбора.
12. Доношенје одлуке о избору чланова Надзорног одбора
По овој тачки Властимир Ананијев дипл.правник је констатовао постојање обавезе кумулативног избора чланова Надзорног одбора код Дводомног јавног акционарског друштва и објаснио присутним пуномоћницима начин његовог спровођења.

Након извршеног гласања од стране присутних пуномоћника, председник Скупштине је објавио да су за нове чланове Надзорног одбора изабрани Иван Пантелић, Горан Павловић и Бранислав Ђурић.
13. Доношење одлуке о усвајанју Уговора о организованју друштва и Статута друштва.
Након изнете констатације од стране председника Скупштине да су пуномоћници у склопу програма добили предлог Управног одбора о саставу Уговора о организованју друштва и статута друштва и како на исти није било примедби прешло се на гласанје након чега је председник скупштине констатовао да су Уговор о организованју и Статут друштва усвојени.
14. Доношење одлуке о откупу сопствених акција
Председникк је констатовао да је у склопу материјала за скупштину пуномоћницима доставлјен предлог одлуке о откупу сопствених акција те се након исте прешло на гласанје јер пуномоћници нису имали примедбе а наког гласанја Председник је констатовао да је одлука усвојена.
15. Доношенје одлуке о усвајању кодекса корпоративног управљања
По овој тачки Властимир Ананијев је изнео да у складу са одредбама ЗПП-а неопходно је да свако јавно акционарско друштво има кодекс корпоративног управљања те да су предлог истог пуномоћници добили у склопу материјала и како на исти нису имали примедбе прешло се на гласанје након чега је председник скупштине констатовао да је Кодекс корпоративног управљања усвојен.

16. Разно.
У оквиру ове тачке дневног реда Скупштина је са 58773 гласова донела одлуку о одобрењу да се Друштво може задужити код Сосиете Женерал банке из Београд, Бул. Зорана Ђинђића 50 до износа од 1 мил.евра за потребе издавања гаранција и отварања акредитива у вези са пословањем друштва и о давању овлашћења генералном директору да може потписивати са овом банком уговоре с тим у вези.
Седница је завршена у 12,15 часова.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

Иван Пантелић
